

Как говорил герой всенародно любимого новогоднего кинофильма: «...каждый год 31 декабря мы с друзьями ходим в баню. Это у нас такая традиция...». Можно сказать, что рождественский турнир по любительским шахматам, прошедший в канун Рождества в библиотеке посёлка Александровская, тоже становится хорошей традицией.

6 января за шахматными досками снова собрались участники самого разного возраста из Санкт-Петербурга, Сестрорецка, Зеленогорска и Ломоносова. Турнир прошёл в тёплой

Шахматы... в Рождество

и дружественной обстановке, по его итогам первое место занял Андрей Андреев, второе и третье – Владимир Гуров и Максим Авдонин. Отдельные призы для самых юных участников, не испугавшимся соперничества с опытными шахматистами, получили Артём Белов и Даниил Смирнов.

Как и год назад, организаторами турнира выступили представи-

тель инициативной группы жителей микрорайона «Рай в шалаше» Максим Смирнов и библиотека посёлка Александровская. Благодарим Муниципальный совет города Сестрорецка за предоставленные призы и выпечку для рождественского чаепития. До следующих встреч в библиотеке за шахматной доской!

Светлана Трофимова

